

潔環境。

答覆單位：台北市政府（環境保護局）

答：一、有關中山區雙城街三十二巷PUB林立，商家產生之污染，本府環保局稽查大隊已予列管。至於垃圾問題，因內含回收瓶（廢棄酒瓶、紙箱）無法直接拋棄於垃圾車內，本府環保局中山區隊圓山分隊已與各商家達成協議，分類後於打烊時將瓶罐置於門口，清潔隊員於凌晨六點前將瓶子收走；至於酒客隨地便溺嘔吐情事環保人員稽查時易生爭執，將商請當地警察機關配合執行，並列入重點稽查。

二、列管商家如下：

1. 多輪酒坊（徐水香）雙城街三十二巷二之二號。
2. 全球零售店（陳雪紅）雙城街三十二巷二之三號一樓。
3. 長島飲料店（張松英）雙城街三十二巷二之四號一樓。
4. 集集小吃店（楊美琪）雙城街三十二巷四之一號。
5. 麗濱餐廳（葉麗濱）雙城街三十二巷四號一樓。
6. 石洞餐廳有限公司（劉勳良）雙城街三十二巷三號之一

7. 咸益有限公司（毛見奎）雙城街三十二巷四之二號一樓。

。

8. 農莊飲酒店（陳榮華）雙城街三十二巷五號。

。

9. 全紅飲食店（楊美君）雙城街三十二巷六之一號一樓。

。

10. 波士頓小吃店（楊桂蘭）雙城街三十二巷八號一樓。

。

11. 歐吉酒坊（蔡深玉）雙城街三十二巷七之一號一樓。

。

12. 象居餐廳（呂麗美）雙城街三十二巷八之一號一樓。

。

13. 答答小吃店（朱慧嘉）雙城街三十二巷八之二號一樓。

。

14. 人情餐廳（張惠蘭）雙城街三十二巷九之二號一樓。

。

15. 歐聯餐廳（游美麗）雙城街三十二巷十一之二號一樓。

16. 滿天那酒坊（黃正玲）雙城街三十二巷十二之一號一樓。

。

17. 天連水酒坊（李香凝）雙城街三十二巷九號一樓。

18. 水手餐廳（張子奇）雙城街三十二巷九之一號一樓。

19. 好萊塢寶貝有限公司（劉瓊娥）雙城街三十二巷十之一號。

。

20. 閣樓坊（謝維和）雙城街三十二巷二之一號。

答覆單位：台北市政府（建設局）

答：本案前經中山區公所函轉市民陳情，本局亦多次派員至該巷內各餐廳、飲酒店稽查結果，該巷商業營業項目超出登記範圍者五家及無照營業者二家，上述違規營業商家均由本局依

商業登記法規定除命令其應即停止登記以外之營業或對無照營業之商家命令應即停業外各另處罰鍰在案，其業經查獲三次仍拒不營業者即予移送地檢署偵辦。

## 七十四

質詢日期：87年3月2日

質詢議員：周柏雅

質詢對象：中山分局

題目：中山區雙城街三十二巷因PUB林立，商家為招攬生意，常自深夜至次日凌晨放大音量。並且，酒客醉酒後，有不當行為發生，嚴重影響附近居民居家安寧及安全權益。請貴分局積極處理解決。

答覆單位：台北市政府（警察局）

答：經交本府警察局查報：為維護地區治安，轄區中山分局自八

十  
七  
年  
二  
月  
十一  
日  
起，即運用組合警力，持續就雙城街三  
二巷作全面性臨檢，經逐一臨檢、清查「農莊」等十餘家 P  
U B，未發現有暗營色情情事，惟營業項目均超出登記範圍  
，已函請目的事業主管機關查處中，另告誡業者應約束酒客  
，並放低音量以免妨害民衆居家安寧。

## 七十五

質詢日期：87年3月3日

質詢議員：周柏雅

質詢對象：主計處

題  
目：文山區忠順街忠順市場原有二層建物上增建二層作公  
共及公務使用案，各合建單位八十八年度概算編列數  
各多少？應於何時執行此項預算？

答覆單位：台北市政府（主計處）

答：有關文山區忠順市場增建案各合建機關概算編列情形及預估

辦理時程分述如後：

一、各合建機關八十八年度預算案編列第一年所需工程費分別  
為：文山區公所六、八一、九六七元，環保局（文山清  
潔隊）二、〇四七、七〇五元，工務局（景木工務所）四  
、〇九〇、五三三元，警察局（文山一分局）四、五七三  
、〇〇〇元，合計一七、五二三、二〇五元。  
二、本工程由本府建設局所屬台北市市場管理處承辦，該工程  
預算如獲核列，應於八十八年度開始執行此項預算。

## 七十六

質詢日期：87年3月3日

質詢議員：研考會  
質詢對象：研考會

題  
目：請研究考核禾啓松仁停車場（忠孝東路五段二〇八號  
）申請續租案，為何要歷經兩個多月才獲許可？申請  
人之權益有無受損？

答覆單位：研究發展考核委員會  
答：經查本案處理緩慢原因，係原據以受理申辦之要點（台北市  
利用空地申請設置臨時路外停車場要點）已停止適用，而相  
關申請程序又尚未依法訂定之過渡期，且其土地使用分區為  
公共設施保留地，因此，須召集相關機關開會研商法源依據  
，並研提審核意見。查本案係此類案件之首揭，開會及會簽  
相關機關較為費時，停車管理處承辦人處理此案並無故意積  
延之情形。

## 七十七

質詢日期：87年3月3日

質詢議員：鄧家基  
質詢對象：交通局

題  
目：大型客車肇事頻頻 市民行路心驚膽寒  
說  
明：

一、台北市的交通讓人嘆氣，但是台北的大型客車讓人  
膽寒，根據交通局統計民國八十四年至八十六年十  
月重大事故中，大型車的肇事的車輛共一七七輛。  
而交通警察大隊統計因大型客車禍致死的人數，三  
年內就有六十四人，除此之外，尚有十多受重傷  
。這些大客車在台北市的街頭上橫衝直撞，像個不  
定期炸彈，令人害怕。